



Жителю Белгородского района предъявлено обвинение в причинении смерти знакомому

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 38-летнему жителю Белгородского района в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, ночью 8 октября 2019 года компания четырех мужчин распивала спиртное в многоквартирном доме по Бульвару Юности в областном центре. Один из гостей стал упрекать другого в том, что он, не имея постоянного места жительства и работы, участия в «организации застолья» не принимает. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес оппоненту несколько ударов тростью по голове и туловищу. От полученных травм 32-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Двое очевидцев произошедшего сообщили о произошедшем в скорую помощь и правоохранительные органы.

По ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1398476>